



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту гибели 4-летней девочки



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту обнаружения утром 10 июня 2012 года у дома 33 корпус 1 по проспекту Передовиков тела 4-летней девочки.

В настоящее время установлено, что мать девочки, злоупотребляющая спиртными напитками, оставила ребенка с племянником 1991 года рождения и ушла из квартиры, расположенной на 10 этаже. В то время как племянник спал, девочка пришла на кухню, открыла окно и выпала из него.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

13 Июня 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/780377>